铜仁职业技术学院党史学习教育

简报

(2021年第50期)

主办: 党委宣传部

2021年6月8日

- ◎铜仁职业技术学院举办"庆祝建党 100 周年'学党史 知党情 跟党走'"教职工党史知识竞赛
- ◎铜仁职业技术学院教师在铜仁市统一战线"庆祝建党 100 周年 '在党的旗帜下'"讲述比赛中荣获优秀奖
- ◎铜仁职业技术学院东关校区举办喜迎建党 100 周年"校园十佳歌手"大赛

铜仁职业技术学院举办 "庆祝建党 100 周年'学党史 知党情 跟党 走'"教职工党史知识竞赛

6月8日,铜仁职院工会在院演播厅举办"庆祝建党100周年'学党史知党情跟党走'"教职工党史知识竞赛。学院党委委员、工会主席、统战部长强寿荣,党委委员、宣传部长吴永东出席,16组分工会代表队参赛。





强寿荣指出,本次知识竞赛讴歌党的丰功伟绩,抒发教职工对党的崇敬之情,为铜仁职院教职工提供交流学习的平台。他要求,一是要在相互交流中赛出信念和忠诚,回顾党的光辉历史,坚定理想信念,忠诚践行听党话、跟党走;二是要在相互交流中赛出本领、达到以赛促学的效果,并以此次竞赛为契机,养成学习好习惯;三是在相互交流中赛出快乐和友情,以友谊第一的态度面对比赛,赛出风格、赛出水平,为党旗增辉,为学院增彩。

此次竞赛内容涵盖了党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史等基本知识,设置个人必答题、抢答题2种题型。必答题环节中,全体参赛队员有条不紊,展示了深厚的理论积累和彬彬风度;抢答题环节中,全体参赛队员你追我赶,表现了抢抓机遇的能力和竞争精神。

经过预赛和决赛两轮激烈竞争,最后决出一等奖1名,二等 奖2名,三等奖3名。铜仁职院附属医院分工会取得了第一名的 好成绩!







本次知识竞赛创新了党史学习教育形式,对教职工党史学习教育成果进行了一次检验。通过竞赛,教职工重温了党的光辉历程,夯实了党史知识基础,打开了学习的新视角、新层次和新境界,切实达到了以赛促学,赛出友谊的竞赛目的。

铜仁职业技术学院教师在铜仁市统一战线"庆祝建党 100 周年'在党的旗帜下'"讲述比赛中荣获优秀奖

6月7日,铜仁职院受邀在花果山榕信酒店参加铜仁市统一 战线"庆祝建党100周年'在党的旗帜下'"讲述比赛。省社会 主义学院二级巡视员罗良贵、市委统战部常务副部长丁廷坤出席并讲话。全市共22支队伍参加。



比赛中,参赛选手们紧扣演讲主题,结合自身工作经历讲述了统一战线中的感人故事和典型事迹,让人深受感动,备受鼓舞。铜仁职院青年教师张攀作为铜仁职院归国留学生代表,讲述了自己留学归国后,在"党的旗帜下"以"不忘初心担使命 奏响'留学铜仁'精彩乐章"的成长经历及取得的成绩。在本次比赛中,张攀荣获优秀奖。



心有所信,方能行远。听从党和国家的召唤始终是广大留学人员心中永恒的信念。目前,铜仁职院共有50余名归国(在读)留学教职工,他们都在自己平凡的岗位上做着"不平凡的事",积极参与铜仁职院"双高计划"建设,为服务乡村振兴、推动铜仁高质量发展贡献自己的力量,以优异的成绩庆祝建党100周年。

铜仁职业技术学院东关校区举办 喜迎建党 100 周年"校园十佳歌手"大赛

为庆祝建党百年诞辰,丰富东关师生校园文化生活,营造积极向上、清新高雅健康文明校园氛围,6月6日,东关校区举行喜迎建党100周年"校园十佳歌手"大赛。东关校区全体师生员工1700余人参加。



管委会副主任袁波教授在讲话中指出:今年是中国共产党建党100周年,东关校区要组织做好庆祝建党100年系列主题活动,参赛选手要唱响青春,赛出水平,用歌声为伟大的中国共产党诞生100周年献礼。

本次大赛通过预赛共有 11 位选手入围。比赛中,选手们神 采飞扬,激情献唱。通过激烈的角逐,产生了一等奖 1 名,二等 奖 2 名,三等奖 1 名,最佳人气奖 1 名。



东关校区管委会副主任文迹对此次比赛进行点评总结。